
 

  

 

9.6                            Pohod od ostankov gradu Kozjek 

 do razvalin gradu Šumberk 

 
Kdaj:  v sredo, 13. marca  2019 
 

Opis poti: s posebnim avtobusom ob 7.30 iz Mokronoga, skozi Šentrupert, Mirno, mimo MC  

in izpred CIK-a Trebnje ob 8.00 uri. 
 

Suha Krajina, kjer čas teče drugače, nas vabi z neokrnjeno naravo, prijaznimi ljudmi ter  

naravno in kulturno dediščino, ki nudi nešteto možnosti za aktivnosti, ki nam polepšajo dan. 

Avtobus nas bo zapeljal na izhodišče pohoda. V Dolenjih selcah bomo »vzeli pot pod noge«, 

se mimo razvalin nekdanjega gradu Kozjek, po gozdnih poteh spustili v Log ter se po mehkih 

travah dvignili do cerkvice Marije Magdalene v vasi Arčelca. Po malici in počitku bo sledila 

hoja do Gornjega Podšumberka in od tam še edini resnejši vzpon do razvalin gradu 

Šumberk. 

 

        
         grad Kozjek - 13. stoletje   grad Šumberk – 12. stoletje 

Ljudsko izročilo pravi, da sta bila gradova Šumberk in Kozjek - oddaljena nekaj kilometrov- 

zidana hkrati, zidala pa sta ju brata velikana, eden Šumberk, drugi pa Kozjek. Imela sta le 

eno kladivo in sta si ga podajala s hriba na hrib. Če pa sta bila žejna, sta se sklonila in pila iz 

reke Temenice. Grad Kozjek je postal znan iz povesti Josipa Jurčiča Jurij Kozjak. 

Pohod bomo preživeli v dobri družbi, prelepi naravi, z mislijo na čase, ko so po teh poteh 

hodili lastniki obeh gradov… 

Sledila bo ob doplačilu še malica v enem od lokalov ter povratek domov. 

 

Predvideni čas hoje: 3 do 4 ure 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane 

in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo in obutev. 

Cena:  5 EUR 

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 11. marca  2019 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823  

                                     ali hočevar.martin@gmail.com 

Opomba:V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe programa. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 
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